


A dunaföldvári malom évek óta agrárfó-
rumokat szervez, melyek témái a gabo-
natermesztéssel, feldolgozással, értéke-
sítéssel kapcsolatos aktualitások. Április 
végén egy igen aktuális probléma került 
terítékre, mégpedig az aflatoxin szennye-
ződés 

SzabadosSámuel

Hazánkban az utóbbi évek-
ben a klímaváltozás következté-
ben terjedt el ez a fertőzés, a 
forró nyaraknak köszönhetően. 
Az állatokra, emberekre veszé-
lyes mikotoxinok, a talajalkotó 
penészgombák terjesztik. A 
nyár eleji párás, illetve a nyár 
végi aszályos idő következtében 
világszerte problémát jelent a 
mezőgazdaság számára. Len-
gyel Tamás, a dunaföldvári ma-
lom igazgatója elmondta, hogy 
ez alkalomra az ország minden 
pontjáról piaci szereplők, ter-
melők, forgalmazók érkeztek, 
ami jelzi, hogy a probléma 
ugyancsak aktuális. Az előadók 
agrárszakemberek, cégvezetők, 
termelők, kutatók voltak. Kie-
melten nagy érdeklődés kísérte 

Dr. Csótó András adjunktus elő-
adását, aki a debreceni egyete-
men végez kutatómunkákat a 
betegséggel kapcsolatban. Ha-
zánkban itt zajlik a leghatéko-
nyabb munka a megelőzéssel 
kapcsolatban. Foglalkoznak el-
lenálló hibridek nemesítésével, 
megfelelő vetésforgók alkalma-
zásával, rovarok elleni védeke-
zéssel. Szurovcsák András, a 
GOF Hungary Kft. ügyvezetője 
hangsúlyozta, hogy a széles 
összefogás az érintettek részéről 
a leghatékonabb védekezés. 
Igen sokirányú tevékenységet 
kell folytatni a megelőzés érde-
kében, ezért van szükség a 
szakmai ágazatok képviselői-
nek a találkozóira, a tapasztala-
tok megosztására. 

A megelőzésen kívül azért 
vannak már olyan fejlesztések, 
amelyek magának a fertőzött 
gabonának a kiszűrésében segí-
tenek, méghozzá igen sikere-
sen. A fórum vendégei megte-
kinthették, hogyan működik az 
új fotoszeparációs technológia, 
amely UV fény segítségével 

vizsgálja és észleli a kukorica-
szemek felületi és belső aflato-
xin fertőzését. 

Hazánkban évek óta ismert a 
fertőzés, de 2022 óta egyre in-
tenzívebb, a múlt év tapasztala-
tai gyorsították fel a tenni aka-
rást a szakmán belül. Például 
olaszországi tapasztalatokat 
vettek át, ahol több új technoló-
giai eljárást alkalmaznak évek 
óta sikerrel. Ilyen a betakarítás 
időszakának korábbra hozatala. 
Ez egyértelműen csökkenti a 
károkat. Viszont alapos szerve-
zést igényel az érintettek részé-
ről, például a szállítás, a tárolás 
megszervezését korábbi idő-
pontra. Érdekes a fertőzés terü-
leti megoszlása. 2022-ben Ke-
let-Magyarország volt a fertő-
zöttebb, a korábbi években a 
nyugati országrész, a múlt év-

ben pedig Közép-Magyarország. 
Májusban újabb fórumot szer-
vez a malom, a téma lesz az ak-
tuális piaci helyzet, az értékesí-
tés lehetőségei illetve növény-
termesztés újdonságai. «

Agrárfórum egy veszélyes 
gombafertőzés kapcsán
Kutatók, szakemberek dolgoznak az aflatoxin fertőzés elhárításán

A dunaföldvári önkormányzat heti tájé-
koztatóján ismét több, a lakosságot köz-
vetlenül érintő ügy került terítékre. Lip-
ták Tamás alpolgármester részletesen 
beszámolt a Duna-parton terjengő sza-
gokkal kapcsolatos fejleményekről, vala-
mint a házi gyermekorvosi ellátás helyze-
téről. A témák sokakat érintenek, a kö-
zösségi médiát is elárasztották a vélemé-
nyek és kérdések – az önkormányzat cél-
ja azonban az, hogy hivatalos és meg-
nyugtató válaszokat adjon ezekre a prob-
lémákra.

LeibingerAnita

Rejtélyes bűz a Duna-parton: 
vizsgálatok és fellépés az ügy 
érdekében

Az elmúlt hónapokban egyre 
több lakos jelezte, hogy különös 
és kellemetlen szagok terjenge-
nek Dunaföldvár különböző ré-
szein, elsősorban a Duna-part 
környékén. A jelenség január 
óta állandó aggodalom forrásá-
vá vált, amely a közösségi olda-
lakon is komoly visszhangot 
váltott ki. A városvezetés nem 
csupán a Facebook kommen-
tekre reagálni kíván reagálni– 

tette világossá az alpolgármes-
ter –, hanem konkrét lépésekkel 
igyekszik megoldást találni.

„Én magam is többször le-
mentem a Dunához, kézzel is 
vizsgáltam a vizet, és valóban, 
elképesztően büdös. Ez a mi kö-
zös kincsünk, és nem szabad, 
hogy ilyesmi történjen vele” – 
fogalmazott Lipták Tamás.

A helyzet súlyosságát felis-
merve a város független labor-
vizsgálatot rendelt meg, amely 
múlt csütörtökön meg is tör-
tént. Emellett felvették a kap-
csolatot minden releváns ható-
sággal, valamint a szaghatások 
szempontjából érintett, északi 
irányban található ipari szerep-
lőkkel is. Az ügyben Süli János 
országgyűlési képviselő támo-
gatását is kérte az önkormány-
zat.

A vizsgálatok eredményeinek 
összesítése és értékelése után a 
polgármester sajtótájékoztatót 
fog tartani az érintett cégek 
képviselőinek bevonásával, 
ahol a város reményei szerint 
végleges és megnyugtató vá-

laszt adhatnak majd a lakosság 
kérdéseire. Lipták Tamás hang-
súlyozta: a cél az, hogy Duna-
földvár nyugodtan és tiszta kör-
nyezetben indíthassa a turiszti-
kai szezont, hiszen a város jö-
vőjének egyik fő pillére a ven-
déglátás és az idegenforgalom.

Megoldódni látszik a házi 
gyermekorvosi helyettesítés kérdése

Dunaföldváron nem csupán a 
levegő tisztasága, de az egész-
ségügyi alapellátás is komoly 
kihívások elé állította az önkor-
mányzatot. Az alpolgármester 
szerint a házi gyermekorvosok 
országos hiánya helyi szinten is 
érezteti hatását.

„Sajnos kevés új gyermekor-
vos van, és kevesen is választ-
ják ezt a hivatást. Ez nem duna-
földvári sajátosság, hanem álta-
lános probléma az országban” 
– hangsúlyozta.

A város lakói eddig dr. Skre-
nyó Margit doktornő segítségé-
re számíthattak, aki Oláh dok-
tornő helyettesítését látta el 
éveken át. Most azonban a köz-
tiszteletben álló orvos nyugdíj-
ba vonul, ami újabb nehézsége-
ket vetett fel. A helyettesítés 
megoldása elengedhetetlen 
volt, különben előfordulhatott 
volna, hogy a gyermekek orvosi 
ellátása szünetel.

A megoldás végül egy szemé-
lyes kapcsolat révén körvonala-
zódott. Mohai Gyuláné javasla-
tára került képbe egy új doktor-
nő, akit az alpolgármester tele-
fonon keresett meg. A doktornő 
pozitívan reagált, és vállalta az 
ellátást. Bár a munkarend és a 
helyettesítések részletei még ki-
dolgozás alatt állnak, Lipták Ta-
más megnyugtatta a lakosságot: 
a következő években is biztosí-
tott lesz a házi gyermekorvosi 
ellátás a városban.

Közös fellépés a város jövőjéért
A tájékoztatón elhangzottak-

ból egyértelműen kiderült: a 
városvezetés nemcsak reagál a 
felmerülő problémákra, hanem 
igyekszik előrelátóan és össze-
fogással megoldásokat keresni. 
Legyen szó környezetvédelmi 
kérdésekről vagy az egészség-
ügyi ellátás biztosításáról, Du-
naföldvár vezetői elkötelezettek 
amellett, hogy élhető és vonzó 
közösséget építsenek.

A lakosság támogatása, vis�-
szajelzése és együttműködése 
pedig kulcsszerepet játszik eb-
ben a folyamatban – ahogy az 
alpolgármester is megfogal-
mazta: „Köszönjük mindenki-
nek, aki bármilyen formában 
segíti ezt a munkát. Ez közös 
ügyünk.” «

Fontos kérdések Dunaföldváron
Furcsa szagok és orvosi ellátás
Önkormányzati tájékoztató Lipták Tamással, a város alpolgár-
mesterével
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Szerencsére a múlt évi adományokból 
sok minden megmaradt, ezért ünnep 
után is tudunk segélyezni – tolmácsolta a 
Templom utcai székházban április 25-én 
Jákli Viktor, a szolgálat helyi elnöke. Az 
év során szinte folyamatos az étel-, ruha-
adományok érkezése. Már idén is jelen-
tős mennyiség érkezett. 

SzabadosSámuel

200 csomagot osztottak ki a 
nap során. Értékük darabonként 
kb. 11–12 ezer forint volt. A múlt 
évi lisztadományból mindenki 
kapott négy kilót, továbbá cuk-
rot, konzerveket, zsírt, sonkát és 
mosószereket. Meleg ételt szin-
tén lehetett vinni, az udvaron 
nagy bográcsokban főtt a csirke-
gulyás és a sertéspörkölt, illatuk 
beterítette a környékbeli utca-
részt. A turkálós dobozokból tet-
szés szerint lehetett ruhákat, ci-
pőket válogatni. A nap során 
több aktivista tevékenykedett a 
készletek rendezése, elosztása és 

a főzés körül. Sajnos elég szűkös 
a létszámuk, nem mindenki ér 
rá hétköznap, inkább a nyugdí-
jasok aktivizálódtak.  

A ruhaadományok folyamato-
san érkeznek nemcsak itthonról, 
hanem a németországi testvér-
városból, Weikersheimből, vala-
mint a niederaichbachi máltai 
csoporttól. Az utóbbi városból 
egészségügyi felszerelések is ér-
keztek, egy CT műszert át is ad-
tak a dunaújvárosi kórháznak. 
Igény szerint bútorokat tudnak 
küldeni, itt a szállítás kicsit bo-
nyolultabbá teszi a dolgot. 

A ruhakészletekből nemrég 
Alapra juttattak el több doboz-
zal. A helyi polgármesterrel már 
régóta jó kapcsolatot ápolnak. A 
tavasz és nyár során a progra-
mok megszaporodnak. Részt 
vesznek a majálison, majd az 
alsószentiváni Mária búcsún, 
nyár elején pedig a csíksomlyói 
zarándoklaton. «

Húsvét után is osztott adományokat a 
Máltai Szeretetszolgálat
Tartós ételeket és melegételt is kaptak a rászorultak

Rendhagyó diáknapot szervezett ez év-
ben a Magyar László Gimnázium diákön-
kormányzata, mégpedig a természetbe 
vitték ki a délelőtti programot. A horgász-
tanyai ebéd zárta a nap első felét, de este 
is történt még valami a gimiben. Simon 
Gréta, a diáktanács elnöke számolt be a 
napi eseményekről.

SzabadosSámuel

A diáktanács döntése volt, 
hogy idén az iskola falain kívül 
rendezzék a diáknapi progra-
mokat. A tantestület is rögtön 
az ötlet mellé állt. A reggeli is-
kolai gyülekező után az osztá-
lyok sport, szabadidő ruhákban 
elindultak a Duna-part irányá-
ba. Itt különböző állomások 
várták őket, ahol diáktársaik 
voltak a feladatok irányítói. Iz-
galmas volt a kincskeresés a 
park fái, bokrai közt. A kondi 
parkban különféle gyakorlato-
kat végezték az eszközökön, né-

melyiket versenyszerűen. Volt 
gyorsulási verseny, fejtörő játék, 
sok vidámsággal vegyítve. A fi-
atalokon már a fáradtság jelei 
mutatkoztak, mikor elindultak 
a nagy útra. A hídon, a szigeten 
keresztül gyalog indultak az 
osztályok a horgásztanyára. A 
néhány kilométeres séta vi-
szont láthatóan feldobta a diá-
kokat. A verőfényes napsütés, a 
kellemes tavaszi idő, az erdei 
állatok előbukkanó kontúrjai a 
fák közt igazán kellemessé tet-
ték a körülbelül háromnegyed-
órás túrát. A legvidámabbak 
még dalra is fakadtak. 

A délelőtti órákban az egyes 
osztályok séf csapatai autókkal 
megérkeztek a horgásztanyára. 
A szülők és néhány segítő fiatal 
nekilátott az ebédek elkészíté-
sének. Az osztályok maguk 
döntötték el, hogy mi legyen a 
menü. Dél körül a fák, bokrok 

A kis-dunai ebéddel zárult
a gimnazisták diáknapja

közt igen kellemes illatok ter-
jengtek a vízpart irányába. 
Czompóné Betti a 11. a osztály 
számára készítette az ebédet. 
Közkívánatra a gyerekek a tár-
csás hús mellett döntöttek. Elő-
ző nap Hanna lánya és néhány 
osztálytársa már elkészítették a 
salátákat. Az ebéd során tarja, 
csirkemell került az asztalokra, 
az éhes csapat gyorsan elfo-
gyasztotta az ínyencségeket. 
Sülemélyek, italok kerültek elő 
a pakkokból. Az ebéd vidám 
hangulatú társalgássá alakult. A 
diákok, tanárok szülők át–átül-
tek a szomszéd osztályok aszta-
laihoz, ahol kóstolót kaptak éte-
lekből, süteményekből. A sza-
kácsok munkájának természe-

tesen tétje is volt. Rostási Nán-
dor – Öcsi bácsi –, a gimnázium 
nyugalmazott tanára vezetésé-
vel zsűri értékelte a remekmű-
veket. 

A hazafelé tartó séta tele has-
sal már lassúbb tempóban ha-
ladt. Az erőre, energiára viszont 
este is szükség volt. A gimi ét-
kezdéjében egy pécsi fiatalok-
ból álló együttes adott koncer-
tet, majd diszkó következett, 
nagyrészt kívánságzenék alap-
ján. Az emelkedett hangulat kö-
zepette néhány végzős diák 
agyán átvillant a felismerés – Te 
jó ég! Ez az utolsó suli bulim, 
két hét múlva ballagás. – Igen, 
valami véget ért számukra… 
vagy most kezdődik? «

Diáknap a természet lágy ölénDiáknap a természet lágy ölén
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A szigorodó drogtörvény kapcsán napjaink-
ban előtérbe került a hazai kábítószer fo-
gyasztás, az alkoholizmus társadalmi szin-
ten jelentkező problémája. Interjúnk során 
Kulcsár Szabolcs alezredessel, a helyi rend-
őrőrs parancsnokával és Jung Katalinnal, a 
Dunaföldvár Család- és Gyermekvédelmi 
Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ veze-
tőjével beszélgettünk arról, hogy városunk-
ban miképpen jelenik meg ez a probléma. 

SzabadosSámuel

Célunk az volt, hogy felhívjuk a 
figyelmet arra, hogy lehet és kell 
is e dolgokat helyi szinten kezel-
ni. Vannak intézmények, melyek 
felvilágosító vagy megelőző sze-
repet vállalnak, például iskolák, 
karitatív szervezetek. A családse-
gítő szolgálat keretei közt január-
tól működik a szenvedélybetegek 
nappali ellátása. Ez már konkrét 
segítségnyújtást is jelent. Az 
érintett intézmények közti 
együttműködés még hatéko-
nyabbá teheti munkájukat. 

Kulcsár Szabolcs: A törvény 
eddig is büntette a drog előállítá-
sát, forgalmazását, fogyasztását. 
A jelenleg még kidolgozás alatt 
álló módosítások valóban szigo-
rúbbá teszik a büntetést. Drog, 
alkohol problémák minden tele-
pülésen jelen vannak, mint 
ahogy az ezekhez köthető bűne-
setek is. A mértékük, gyakorisá-
guk, súlyosságuk viszont ország-
részenként eltérő. Városunkban 
és környékén az országos átlag-
hoz viszonyítva talán kedvezőbb 
a helyzet, de nem dőlhetünk hát-
ra. Napi szinten kell foglalkozni a 
problémával. A családsegítő szol-
gálattal kötelességünk is együtt-
működni, ez jogilag szabályozott 
kapcsolat. Jó partneri kapcsolat 
alakult ki köztünk. Nyilván más 
az ő feladatuk és más a rendőrsé-
gé. Amiben hatékonyak tudunk 
lenni, az a felvilágosítás, a meg-
előzés, a problémás személyek 
képbe kerülése.  

Jung Katalin: A január óta 
működő szenvedélybeteg ellátó 
szolgálatunk világít rá arra, hogy 
ezek a problémák nálunk is ak-
tuálisak. Bizony vannak szenve-
délybetegek. A társadalom 
igyekszik ezt diszkréten kezelni. 
Az érintettek is próbálják eltit-
kolni gondjaikat. Vannak vi-
szont esetek, mikor a diszkréció 
határait át kell lépni, mikor a 
családtagokat, például a gyere-
keket közvetlenül érinti, netalán 
veszélyeztetetté válnak. Ilyenkor 
cselekednünk kell, végső eset-
ben akár a rendőrség bevonásá-
val, noha szerencsére ez nem túl 
gyakori eset. Az időben feltárt 
gondok kezelésére vannak haté-
kony módszereink. A fokozatos-
ság elvei alapján működnek. 
Fontos viszont a bizalom, az 
együttműködési szándék. 

K.Sz.: A mi munkánk után kö-
vető jellegű, csak szabálysértés, 
vagy bűncselekmény esetén 
kapcsolódunk be. Az elkövető 
személyt és családi körét saját 
érdekükben később is szemmel 
tartjuk. Igyekszünk megakadá-
lyozni, hogy az eset megismét-
lődjön. Fontos, hogy az érintett 

személy és családja partner le-
gyen számunkra, az együttmű-
ködés ilyen esetekben elenged-
hetetlen. Ezeket az eseteket mi is 
igyekszünk humánusan, a lehe-
tőségekhez mérten diszkréten 
kezelni.  

J.K.: A felvilágosítás, megelőzés 
kapcsán szerepet kapnak az isko-
lák is. A gyerekekben tudatosíta-
ni kell a veszélyeket, melyek rá-
juk leselkedhetnek a függőség 
kialakulása esetén. Külön kell 
foglalkozni azokkal a gyerekek-
kel, ahol a családon belül van 
függő szülő, mivel a gyermek sú-
lyos traumáknak lehet kitéve. 

K.Sz.: Kollégáink közt van egy 
iskolarendőr, akinek a feladata 
a kapcsolattartás a tanárokkal, 
gyerekekkel, a szülőkel. Hozzá 
lehet bizalommal fordulni. Ké-
résre szívesen kimegyünk az is-
kolákba előadásokat tartani, 
vagy van eset, mikor mi jelent-
kezünk adott témával. 

J.K.: Bárki, aki ilyen jellegű 
gondokkal szembesül szűkeb, 
tágabb környezetében, fordul-
jon a családsegítő szolgálathoz 
személyesen az irodán, vagy te-
lefonon. «

Drog, alkohol problémák, 
szenvedélybetegségek városunkban
A probléma kezelésére helyi szinten is van lehetőség

A 2025-ös év kezdetével Kulcsár Szabolcs 
alezredes, őrsparancsnok értékelte a 
2024-es évben végzett tevékenységeket, 
különös tekintettel a bűnügyi és közleke-
désbiztonsági statisztikákra, valamint a 
lakossági kapcsolattartásra. Az éves ös�-
szegzés célja, hogy az elért eredménye-
ket, hiányosságokat és jövőbeli feladato-
kat egyaránt bemutassa.

HesserZoltán

Bűnügyi helyzetkép
A 2024-es évben a rendőrőrs a 

korábbi évekhez hasonló ered-
ményességgel látta el feladatait. 
A felderítési arány stabil szinten 
maradt, különösen a vagyon el-
leni bűncselekmények területén.

A bűncselekmények túlnyo-
mó többségét a lopások, sik-
kasztások, betöréses lopások és 
különféle csalások tették ki. A 
csalások közül kiemelkedtek a 
bankkártyás visszaélések, onli-
ne vásárlásokhoz kapcsolódó 

csalások, valamint az úgyneve-
zett „megtévesztéses” módsze-
rek, amikor az elkövetők más 
személynek adják ki magukat.

Több esetben előfordult, hogy 
50.000 forint alatti értékre elkö-
vetett tulajdon elleni szabály-
sértések váltak jellemzővé, fő-
ként online vásárlások során: az 
áldozatok nem a megrendelt 
terméket kapták meg, vagy egy-
általán nem kaptak semmit.

A rendőrség ezúton is felhívja 
a lakosság figyelmét, hogy csak 
megbízható forrásból vásárolja-
nak, és minden esetben töre-
kedjenek arra, hogy panaszke-
zelési lehetőséggel élni tudja-
nak – ez a fogyasztóvédelem 
hatásköre alá is tartozhat.

Kiemelt események, rendezvények
A térségben megrendezett fesz-

tiválok és nagyobb létszámot 
vonzó események során gyakrab-
ban fordultak elő garázdaságok és 
testi sértések. Ezek jellemzően al-
koholos befolyásoltság mellett, 
hirtelen indulatból történtek.

A rendőrség célja, hogy ezen 
eseményeken jelenlétével meg-
előzze a bűncselekményeket, va-
lamint biztosítsa a jogkövető ál-
lampolgárok nyugodt szórakozá-
sát. A jövőben is kiemelt feladat-
ként kezelik ezen esetek megelő-
zését és szakszerű kezelését.

Közlekedésbiztonság
A közlekedésbiztonsági hely-

zet az elmúlt évben nem muta-
tott jelentős javulást. Sajnálatos 
módon ismét előfordult halálos 
kimenetelű baleset, amelynek 
főbb okai között a gyorshajtás 
és a jármű nem megfelelő mű-
szaki állapota szerepelt.

A rendőrség, együttműködve a 
kapitányság közlekedési osztályá-
val, rendszeres sebességméréseket 
és ellenőrzéseket végzett. Kiemelt 
hangsúlyt kaptak a motoros közle-
kedők, különösen az évszakváltás-
sal együtt járó megnövekedett 
motorkerékpár-forgalom miatt.

Az egyenletes baleseti szá-
mok mögött továbbra is meg-
határozó szerepet játszik a jár-
művezetők hozzáállása a sza-
bályokhoz és közlekedési kultú-
rájuk. A rendőrség arra kéri a 
közlekedőket, hogy felelősen 
vezessenek, és mindig igazítsák 
vezetési stílusukat az aktuális 
út- és látási viszonyokhoz.

Lakossági kapcsolattartás, 
segítségnyújtás

Pozitív fejleményként értékeli 
az őrs vezetése, hogy az elmúlt 
időszakban jelentősen nőtt a la-
kosság részéről érkező megke-
resések száma. Az érdeklődők 
gyakran személyesen keresik fel 
az őrsöt – akár igazolványokkal, 
akár információk vagy segítség-
kérés céljából.

Ezek között akadnak ártal-
matlan, mégis fontos jelzések, 

például a közlekedési táblák el-
fordulásáról, vagy szabálytalan 
parkolásról, de előfordulnak 
szomszédi konfliktusokra vo-
natkozó panaszok is. A rendőr-
ség minden bejelentést komo-
lyan vesz, és szükség esetén to-
vábbítja az illetékes szervek fe-
lé, például az önkormányzat 
vagy a közútkezelő irányába.

Külön kiemelendő, hogy a la-
kosság aktív figyelme és vissza-
jelzései segítik a hatékonyabb 
munkavégzést. A rendőrség to-
vábbra is nyitott az együttműkö-
désre, és biztatja a lakosságot, 
hogy bátran forduljanak hozzá-
juk bármilyen kérdéssel vagy 
problémával.

A jövő céljai
 A rendőrség az elmúlt években 

kijelölt irányvonalat következete-
sen tartja. Továbbra is kiemelt cél 
a bűnmegelőzés, a közlekedési 
balesetek számának csökkenté-
se, valamint a lakossággal való 
kapcsolattartás fejlesztése.

A jövőben sorra kerülő ren-
dezvények, vásárok, nyári fesz-
tiválok újabb kihívások elé állít-
ják az állományt, de a rendőr-
ség minden eszközével azon 
lesz, hogy ezek biztonságosan 
lebonyolíthatók legyenek.

A rendőrség ezúton is köszö-
netet mond mindazoknak, akik 
észrevételeikkel, jelzéseikkel 
vagy akár csak érdeklődésükkel 
hozzájárultak a közbiztonság 
fenntartásához. «

Évet értékelt az őrsparancsnok
2024. évi értékelés és 2025. évi kilátások
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Fodorné Kövics Beáta spirituális terapeu-
ta és író, aki immár több mint tizenhárom 
éve foglalkozik energiagyógyászattal és 
annak különböző ágaival. Tevékenysége 
az önismeret és a belső fejlődés útján el-
kötelezetteket segíti, írásai és terápiái 
pedig meglátása szerint égi üzenetek 
hordozói. Az önfejlesztés és tanulás je-
gyében telt évek során több különleges 
spirituális élményben volt része, amelyek 
meghatározták írói pályájának kezdetét 
is.

HesserZoltán

Az írás, mint üzenetek csatornája
2017-ben Beáta életében kü-

lönleges fordulat következett 
be: egy intuitív írásfolyamat in-
dult el nála, amely automati-
kus, csatornázott formában je-
lentkezett. Az égi üzenetek 
gyakran vers formájában érkez-
tek, és leggyakrabban egyéni te-
rápiás ülések után születtek. 
Minden kezelésnél keletkezik 
egy személyre szóló, lélekből 
fakadó, dallamos üzenet, amely 
az aktuális lelki állapoton túl 
útmutatásokat és gyakorlati ja-
vaslatokat is tartalmaz.

Könyvek, amelyek a lélekhez szólnak
Az elsőként írt, de második-

ként megjelent könyve az „Az 
önismeret igaz ösvényén” címet 
kapta. Ez az évkörre épülő, spi-
rituális és önismereti gyakorla-
tokat tartalmazó mű a húsvét 
előtti időszakban kezdett for-
mát ölteni. A könyv különleges-
sége, hogy az évek során szá-
mos kisebb–nagyobb csoport-
ban végzett gyakorlatsoron ke-
resztül kristályosodott ki. A 
résztvevők személyes fejlődése, 
önismereti útjuk mélyülése 
visszaigazolta a leírtak haté-
konyságát.

Könyvei illusztrátora Far-
kas-Huszka Rózsa, aki a lelki 

gyakorlatokhoz kapcsolódóan 
meditációs képek alapján fest-
ményeket készített. Ezek a ké-
pek a könyv minden szakaszá-
hoz egyedi hangulatot és spi-
rituális mélységet adnak. Az 
évkör ciklikusságára épülő 
szerkezet segíti az olvasót ab-
ban, hogy összhangba kerül-
jön a természet ritmusával, 
miközben önmagára figyel. A 
könyv 2022 decemberében je-
lent meg, adventi időszakhoz 
igazítva, de bármikor elkezd-
hető belőle az önismereti 
munka.

Az elsőként megjelent könyv: „Az égből 
pottyant gyerekek – tanítómesterek”

Noha elsőként a lelki gyakor-
latokról szóló könyvet kezdte ír-
ni, mégis korábban, 2019–ben 
jelent meg „Az égből pottyant 
gyerekek – tanítómesterek” cí-
mű műve. Ez a könyv mély spi-
rituális és energetikai néző-
pontból közelíti meg a gyer-
mekvállalás témáját. Az évek 
során olyan párokkal dolgozott, 
akik gyermekáldásra vágytak, 
de valamilyen akadály miatt ez 
nem valósult meg. Az ő törté-
neteik, valamint a terápiás ta-
pasztalatok ihlették a könyv 
megszületését.

Beáta szerint a test, a lélek és 
a szellem egysége szükséges 
ahhoz, hogy a „szivárványhíd”, 
melyen keresztül a lelkek meg-
érkeznek a földi létbe, felépül-
hessen. A könyvben részletesen 
bemutatja azokat a szellemi, 
energetikai akadályokat – pél-
dául előző életekből hozott fo-
gadalmakat vagy családi átko-
kat –, amelyek gátolhatják a 
gyermekáldást. A mű minden 
példánya elfogyott, a nagy ér-
deklődésre való tekintettel má-
sodik kiadásban is megjelent.

A lélek írója, a szellemi 
üzenetek tolmácsa 
Fodorné Kövics Beáta

Önfejlesztő kártyák Egyiptom 
szentélyéből

Legmisztikusabb alkotása a 
33 lapból álló önismereti kár-
tyacsomag, melynek ihletése 
különleges körülmények kö-
zött, 2023 februárjában, egy 
egyiptomi zarándokút során 
érkezett meg hozzá. A luxori 
Ízisz-szentélyben töltött kü-
lönleges pillanatokban – a tu-
ristáktól elzártan, mély medi-
tatív állapotban – kezdtek pa-
pírra kerülni azok a versek és 
spirituális tanítások, amelyek-
ből a kártyák születtek.

A kártyák egy–egy rövid ver-
set és magyarázó gondolatokat 
tartalmaznak, melyek segítsé-
get nyújtanak az önfejlesztés, az 
öngyógyítás, a félelmek feloldá-
sa vagy a belső béke megtalálá-
sa terén. A lapok célja, hogy a 
mindennapok rohanásában is 
lehetőséget adjanak egy–egy lé-
lekemelő pillanatra. 

Teremts bőséget az életedben – 
önismereti munkafüzet a bőség 
megéléséhez

A szerző negyedik kiadványa 
egy 38 oldalas, puhatáblás 

munkafüzet formájában látott 
napvilágot, amely Teremts bő-
séget az életedben címmel je-
lent meg. Ez a kötet egy mély 
önismereti folyamatra hívja az 
olvasót, melynek célja a bőség 
áramlásának tudatos megélése 
és aktiválása. 

A füzet különlegessége ab-
ban rejlik, hogy nem csupán 
mentális síkon dolgozik a bő-
ség témájával, hanem spiri-
tuális mélységekig viszi az 
olvasót. A meditációk és 
mantrák rendszeres gyakor-
lása során az ember képes új-
ra hangolni gondolkodását, 
és rálépni arra az útra, amely 
a valódi, szívből áramló bő-
séghez vezet – legyen szó 
anyagi javakról, kapcsolati 
minőségről vagy belső elége-
dettségről.

A szerző szándéka szerint ez 
a kiadvány egy útitárs, amely-
hez újra és újra visszatérhe-
tünk. Segít átalakítani a hiány-
központú látásmódot egy olyan 
szemléletté, amelyben az em-
ber képes együtt áramolni az 
élettel – és abban valóban te-
remteni.
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A fogászati ügyeleti beosztás az ügyeletet ellátó fogorvosok egymás közötti 
cseréje miatt módosulhat, de legfeljebb az ellátás helyszínében lehet változás. 
Az ügyeletben bekövetkező esetleges változásokról időben tájékoztatjuk az 
érintetteket. Az ügyelet 7.00–13.00 óráig tart a fenti napokon és helyszíneken.

Dátum Nap Cím Telefonszám
2025.05.18. vasárnap Dunaújváros, Vasmű út 10. 25/550–554
2025.05.24. szombat Dunaújváros, Vasmű út 10. 25/550–415
2025.05.25. vasárnap Dunaújváros, Derkovits u. 2. 25/747–797
2025.05.31. szombat Dunaújváros, Vasmű út 10. 25/550–416

2025. május havi fogászati ügyelet



Bertalanné Bóka Zsuzsanna, a könyvtár 
vezetője örömmel nyugtázta, hogy a múlt 
évinél még többen jelentkeztek a ver-
senyre. Az általános iskola alsó, felső ta-
gozata és a gimnáziumi korosztály diák-
jai vehettek részt rajta. A környékbeli te-
lepülések iskoláiba is hirdették, így ér-
keztek résztvevők Bölcskéről, Előszállás-
ról is.

SzabadosSámuel

A sok nevezés miatt korán, fél 
9-kor kezdődött a verseny. Az al-
só, majd a felső tagozatosok lép-
tek színpadra, délután pedig a 
gimnazisták. Mindenki maga 
választott verset. Nem helyezé-
seket, hanem arany, ezüst és 
bronz minősítéseket hirdetett a 
szakemberekből álló zsűri. Ezek 
a minősítések jobban motiválják 
a résztvevőket. Mindenki nyer 
valamilyen díjat. A zsűri elnöke, 
Csomor Csilla színművész Buda-
pestről érkezett, mint mondta, a 
korai kezdés miatt hajnalban 
kellett kelnie, de nem bánkódott, 
mert a nap során nagy élmény-
ben volt része. Sok tehetséges 
gyereket látott és hallott. Vala-
milyen szinten mindenki felké-
szült, s komolyan vette a ver-
senyt. Általában a kiejtéssel, a 
beszédmóddal voltak problé-
mák, de gyerekek esetében ezen 
lehet javítani idővel. 

A zsűri több szempont alap-
ján értékelt. Az egyik a megfe-

Több mint százan vettek részt a költészet 
napi szavalóversenyen
Másodszor szervezett a diákok számára versenyt a könyvtár

lelést jelentette. E téren szinte 
mindenki az életkorának, habi-
tusának megfelelő művet vá-
lasztott. Másik szempont a be-
szédstílus, a nyelvhelyesség 
volt. Érdekességként említette, 
hogy volt egy enyhén beszéd-
hibás kislány, aki csodálatosan 
adta elő versét. Az empátia, az 
átélés mindent felülírt nála. 
Nagyon nagy tapsot kapott. To-
vábbi szempont volt az elő-
adásmód. A mimika, a testtar-
tás, a gesztikulációk. E téren is 
voltak nagyon ügyes produkci-
ók. 

A költészet napja a művésznő 
számára is ünnep. Van, mikor 
előadóként lép fel, most zsűri 
elnöki tisztben ünnepelt. Gye-

rekek előadását hallgatni min-
dig is nagy élmény. Értékelni vi-
szont nagyon nagy felelősség. 
Egy félreérthetően megfogal-
mazott mondat egész életpályát 
befolyásolhat akaratlanul is. 
Ezért meg kell fontolni minden 
értékelő gondolatot. 

Herpai Botond negyedikes ta-
nuló arany minősítést kapott. 
Elmondta, hogy rendszeresen 
indul versenyeken, s rendre jól 
szerepel, díjakat kap. Egy kevés-
bé ismert Petőfi verset mondott 
el, melyet édesanyjával közösen 
választottak ki. Sokat gyakorolt, 
de sikerült tökéletesen megta-
nulni és elmondani a művet. 
Reménykedett a jó eredmény-
ben. Kicsit izgult, de szerinte 
ennyi kell is, mert alaposan rá 
tud hangolódni az előadásmód-
ra. 

A verseny a délutáni órákban 
ért véget. Az eredményhirdetés 
után a fiatalok láthatóan elége-

detten, mosolygó, kipirult arccal 
távoztak, s még az utcán is a 
verseny egy–egy izgalmas pilla-
natát elevenítették fel. «

Dátum Rendezvény Belépődíj Helyszín Szervező A szervező telefonszáma A szervező e-mail címe

június 30.–július 4. Történelem tábor 5000 Ft/fő Dunaföldvári Vár Művelődési Központ +36 75 541 000 muvhaz@dunafoldvar.hu

július 7–11. Napközis tábor 5000 Ft/fő Duna-part Család- és Gyermekjóléti Szolgálat +36 75 541 067 daszk@dunafoldvar.hu

július 14–18. Napközis tábor 5000 Ft/fő Művelődési Központ Művelődési Központ +36 75 541 000 muvhaz@dunafoldvar.hu

július 21–25. Napközis tábor 5000 Ft/fő Tanoda Máltai Szeretetszolgálat +36 30 529 79 25 liptak.tamas@maltai.hu

július 28–augusztus 1. Napközis tábor 5000 Ft/fő Tanoda Máltai Szeretetszolgálat +36 30 529 79 26 liptak.tamas@maltai.hu

augusztus 4–8. Napközis tábor 5000 Ft/fő Duna-part Család- és Gyermekjóléti Szolgálat +36 75 541 067 daszk@dunafoldvar.hu

Dunaföldvári táborok 2025. nyár

Következő tervek – új 
munkafüzetek, angyali tanítások és 
öröknaptár

Munkássága nem állt meg itt 
– már folyamatban van több új, 
különleges kiadvány is. Az 
egyik legizgalmasabb készülő 
projekt az „Angyalok tanításai” 
munkafüzet, amely az évkör-
höz, a napfordulókhoz kapcso-
lódó időszakokat öleli fel. A 
szerző szerint mindegyik idő-

szaknak van egy saját angyala, 
akik üzeneteket és feladatokat 
küldtek neki: ezek segítenek ab-
ban, hogy kapcsolódni tudjunk 
az isteni szférával, őrangya-
lunkkal, és az év kör spirituális 
minőségeivel.

Emellett készül egy „Szivár-
ványhíd – örök-naptár” is, 
amely az Ég üzeneteit és az év 
bármely napján használható 
inspirációkat gyűjti össze. Ez a 

naptár nem kötődik konkrét év-
számhoz, hanem ciklikus inspi-
rációt kínál – akár napi üzenet-
ként is. Ez a varázslatos naptár 
minden hónapban új inspirációt 
nyújt, és napról napra új szintre 
emeli a Beáta-féle életszemlélet 
napi gyakorlati alkalmazását.

Beáta munkássága egyszerre 
intuitív és rendszerezett, mélyen 
spirituális és gyakorlatias. Írásai, 
könyvei, kártyái és terápiás te-

vékenysége mind azt a célt szol-
gálják, hogy az ember kapcsolat-
ba kerüljön saját lelkével, és el-
induljon egy mélyebb önisme-
reti úton – lélekkel, szívvel.

„Azt kívánom, hogy ebben a 
változásokkal teli világban 
mindenki meg tudja találni a 
belső egyensúlyát, a stabil biz-
tonságot, a lelki békét. Éljenek 
harmóniában az emberek ma-
gukban és egymással.” «
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A Levendula Alapfokú Művészeti Iskola és 
a művelődési ház szervezésében már ne-
gyedik éve zajlik a húsvéti ráhangoló 
gyermekprogram a tavaszi szünet első 
napján. Kilenc órától indultak a kézmű-
ves foglalkozások, tizenegy órától tánco-
sok, zenészek, énekesek léptek színpad-
ra. 

SzabadosSámuel

Az ünnephez kötődő kézmű-
veskedés során az iskola taná-
rai, idősebb növendékek és a 
művelődési ház dolgozói irá-
nyították a gyerekeket. A leg-
népszerűbb tevékenység a to-
jásfestés volt. A legkülönbö-
zőbb színegyvelegek kerületek a 
tojásokra. Az ábrák, a dekoráci-
ók nagy részét az egyéni fantá-
zia szülte. Készültek kisebb 
ajándéktárgyak is tojásokból. A 
legkisebbek természetesen szü-
lői kísérettel érkeztek, s nem 
egy anyuka maga is ecsetet ra-
gadott a kezébe. Készült húsvéti 

kalács is, kellemes illata betöl-
tötte a művelődési ház előterét. 
A finom szeletek gyorsan gaz-
dára leltek. A kacagás, a móka 
sem maradt el, mikor egy–egy 
ecsetvonás a kézfejekre, vagy a 
kis arcocskákra került. 

A színpadi produkciókat Far-
kas-Huszka Rózsa, az iskola 
igazgatónője konferálta fel. A 
táncosokkal kezdődött a műsor. 
Különböző korosztályok léptek 
színpadra. A legkisebbek óvo-
dás korúak, a legnagyobbak kö-
zépiskolások voltak. A solti és 
az apostagi csoportokból is ér-
keztek fellépők. A táncok nagy 
részét ének, vagy dalcsokor kí-
sérte. A színes öltözékek még 
hatásosabbá tették a látványt. 
Appelshoffené Rabóczki Anikó 
aki a műsor összeállításában 
meghatározó szerepet vállalt 
arra törekedett, hogy a produk-
ciók a húsvét vidám hangulatát 
tükrözzék. A hangszeres szek-

Húsvétváró délelőtt a művelődési házban
A színpadi produkciókat teltházas nézőtér fogadta

ciót a citerazenekar képviselte, 
akik ismert népdalokat adtak 
elő. Az igazgatónő elmondta, 
hogy ez az alkalom kiváló lehe-
tőség volt a tavaszi nagy pro-
dukciók begyakorlására. Május-
ban részt vesznek az Antanté-

nusz Néptáncfesztiválon, fel-
lépnek a majálison, majd a ha-
gyományos nyár eleji évzáró 
műsor következik. Program te-
hát akad bőven. A gyerekek egy 
része a tavaszi szünetben is be-
jár a próbákra. «

A Duna mentén fekvő települések borkul-
túrája ismét közös ünnepre gyűlt össze – 
immár tizenötödik alkalommal. A jubileu-
mi Dunamenti Települések Borverseny 
házigazdája idén Dunaföldvár volt, ahol 
2025 áprilisában borászok, borbarátok 
és borszakértők találkoztak, hogy meg-
mérettessék boraikat, kapcsolatokat 
építsenek, és együtt ünnepeljék a ver-
seny nevében is szereplő térség szőlő- és 
borkultúrájának értékeit.

KelemenDorottya

Több mint verseny: szakmai fórum és 
közösségi élmény

A borversenyre idén is szép 
számmal érkeztek nevezések: 
210 borminta került a szakértő 
zsűri elé. A rendezvény célja 

nem csupán az értékelés volt 
– sokkal inkább egy olyan kö-
zös tér megteremtése, ahol a 
Duna menti borászok tapasz-
talatot cserélhetnek, tanulhat-
nak egymástól, és erősíthetik 
a régió borkultúrájának presz-
tízsét.

A statisztikák is pozitív ered-
ményeket tükröznek: a zsűrizett 
borok körülbelül 25%-a arany-
érmet kapott. A díjazott borok 
között fehér-, vörös- és rozébo-
rok egyaránt szerepeltek, több 
településről is kiemelkedő min-
ták érkeztek.

	» Fehérbor: 96 nevezés – 24 
arany, 54 ezüst, 14 bronz

	» Vörösbor: 59 nevezés – 13 

Kiváló borok megmérettetése:
XV. Dunamenti Települések Borversenye 
Dunaföldváron

arany, 28 ezüst, 9 bronz
	» Rozé: 26 nevezés – 8 arany, 
11 ezüst, 5 bronz

A helyi borászok kiváló sze-
replése külön örömet jelentett 
Dukai István nagymester szá-
mára, hiszen a fődíjasok mind a 
környékbeli boros egyesületek 
tagjai:

	» Nagy Dániel – Chardonnay
	» Dr. Tóth Mihály – Merlot–
Cabernet Franc cuvée

	» Várnai Zoltán – Kékfrankos 
rozé

Díszben, méltó keretek között
A verseny ünnepélyes kere-

tek között zajlott. A megnyitón 
köszöntőt mondtak a házigaz-
dák, és jelen voltak több Duna 
menti település képviselői, va-
lamint a borlovagrendek tagjai 
is. A Szent Rókus Borlovagrend 
nemcsak fő szervezőként vett 
részt, de jelenlétével, hagyo-
mányőrzésével és elkötelezett-

ségével is emelte az esemény 
rangját.

A szervezők elégedetten zár-
ták a napot. Bár az elmúlt év 
borászati szempontból kihívá-
sokkal teli volt, a beérkezett 
minták minősége és a résztve-
vők lelkesedése bizonyította: 
megérte megrendezni ezt a ver-
senyt.

A bor jövője: generációk és 
együttműködés

A tizenöt év alatt a Dunamen-
ti Települések Borversenye túl-
nőtt egy egyszerű megmérette-
tésen. Mára olyan hagyománnyá 
vált, amely képes megszólítani a 
fiatalabb generációkat is, és elő-
segíti a szakmai utánpótlást. A 
dunaföldvári rendezvény ismét 
példát mutatott arra, hogyan le-
het egyszerre ápolni a múlt érté-
keit és nyitni az újítások, a tu-
dásátadás és a közösségi együtt-
működés felé. «
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Elballagtak a 
frissen végzett 
szakmunkások

BaksayErika

Egy csodás tavaszi napon, ra-
gyogó időben, bensőséges han-
gulatú ünnepségen vettek bú-
csút a szakiskolától a 
2024/2025-ös tanév végzősei. A 
11.A és a 11.B osztály diákjainak 
sok közös élményben, nevetés-
ben és küzdelemben volt része 
az elmúlt években, összeforrott 
közösségben töltötték el életük 
egyik legszebb időszakát a Tol-
na Vármegyei SZC Magyar 
László Szakképző Iskola falai 
között. 47 diák ballagott el is-
kolájából, mondott búcsút ta-
nárainak és diáktársainak. 
Cukrászok, felszolgálók, szaká-
csok, hegesztők, épület- és 
szerkezetlakatosok zárták le 
diákéveiket. Reméljük, mind-
annyian megtalálják helyüket a 
világban, a munkájukban örö-
müket lelik majd, és sikeres 
életet élnek. 

Iskolájuk ezzel engedte útjuk-
ra őket: „Ne azt kívánd, hogy 
könnyű legyen az életed, ha-
nem azt, hogy legyen erőd le-
győzni a nehézségeket.” (Bruce 
Lee) «
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Ők is elballagtak
Egy valami örök: a ballagás egy időszak 
vége és bizony egy korszak kezdete is. 
Ezúttal május elsején tartotta a Magyar 
László Gimnázium ünnepélyes ceremóni-
áját, ahol a végzős diákok búcsút vehet-
tek az alma materüktől. 

KelemenDorottya 

A várban tartották az ünnepséget
Pár éve a gimnázium ballagá-

sai a várba költöztek, a döntés 
pedig a mai napig megállja a 
helyét. Az impozáns helyszínen 
két osztály ballagott el, akik 4, 
valamint 6 évet töltöttek el a 
dunaföldvári intézményben. 

Van, ami viszont nem válto-
zott, az, ahogy felfelé haladtunk 
a vár udvarába, a diákok sorfa-
lat álltak a tizenkettedik osztá-
lyos tanulóknak. A legjobbak 
ezúttal is beírhatták nevüket az 
Aranykönyvbe, ami az elmúlt 
évtizedek kiemelkedő diákjai 
neveinek gyűjtőhelye. A cere-
mónia végén pedig a végzősök 
átnyújtották az iskola zászlóját 
az őket követő tizenegyedik év-
folyam képviselőinek.

A díjazottak
Nánai Dávid, 12. b osztályos ta-

nuló kiváló tanulmányi mun-
kájáért és példamutató köte-
lesség teljesítéséért

Kövesdi Csenge, 12. a osztályos 
tanuló kiemelkedő tanulmá-
nyi munkájáért 

Koch Linda, 12. a osztályos tanu-
ló kiváló közösségi munkájáért 

Dunavári Lora, 12. b osztályos 
tanuló kiváló tanulmányi 
munkájáért 

Görgényi Balázs, 12. b osztályos 
tanuló kiváló tanulmányi 
munkájáért 

Varga Ákos, 12. b osztályos ta-
nuló kiváló tanulmányi mun-
kájáért

Farkas Áron, Fülöp Erik és Tóth 
Nándor 12. b osztályos tanulók 
kiváló sportteljesítményükért

Keresztes Anikó, 12. a osztályos 
tanuló jó tanulmányi eredmé-
nyéért 

Kovács Zsófia, 12. a osztályos 
tanuló jó tanulmányi eredmé-
nyéért 

Kozma Boglárka, 12. b osztályos 
tanuló jeles év végi bizonyít-
ványáért 

Somogyi Martin, 12. b osztályos 
tanuló jeles év végi bizonyít-
ványáért 

Taba Diána, 12.b osztályos tanu-
ló jeles év végi bizonyítványáért

Vácz Sára, 12.b osztályos tanuló 
közösségi munkájáért és rajz-
ban elért eredményeiért

Zlankievicz Anita, 12. a osztá-
lyos tanuló jó tanulmányi 
eredményéért «
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Az üzenet
SimonIstván

Egész életében úgy érezte, 
mintha egy üzenetet bíztak volna 
rá, az ég üzenetét a földnek. Ak-
kor bizonyosodott meg erről iga-
zán, amikor először találkozott 
szenvedő emberekkel, mert a 
szenvedés nem lehet magánügy, 
gondolta, kell legyen Valaki, aki 
szolidáris a szenvedőkkel, aki 
együtt érez velük. Úgy hitte, hogy 
ez a Valaki általa is üzenni akar 
azoknak, akik keresztet hordoz-
nak, mint hajdan Jézus. Az üze-
netet nem tudta volna szóról 

szóra elmondani, de a lényegét 
megértette, ami alapjában véve 
ennyi volt; „ne félj, mert én veled 
vagyok, erőt adok, fontos vagy 
nekem, szeretlek. Ez volt az üze-
net, amit tovább kellett adnia, ez 
volt a küldetése, amit végre kel-
lett hajtania. Azonban érezte, 
hogy ezt a különös, de bátorító 
üzenetet nem szavakkal, hanem 
az életével, a jelenlétével kell át-
adnia az embereknek. Később ki 
is tanulta a „szakmát”, az igazi 
jelenlét, a meghallgatás tudomá-
nyát, amely ugyancsak a „veled 
vagyok, megértelek, fontos vagy 
nekem“ üzenetére épül. 

Telt, múlt az idő, ő pedig egyre 
komolyabban vette az üzenetet, 
mert észrevette, hogy sok ember 
akkor is magányos, ha nincs 
egyedül, mert nincs embere, aki 
meghallgatná, akivel az örömét 
és bánatát megoszthatná, 
ugyanis az örömöt irigylik, a bá-
nattól meg félnek az emberek. 
Maga is tapasztalta, ha őszintén 
mondani akart volna valamit 
magáról, a szavai többnyire sü-
ket fülekre találtak. Talán ekkor 
értette meg igazán, hogy az ő 
küldetése mások meghallgatása, 
a „ne félj, mert veled vagyok, 
meghallgatlak, fontos vagy ne-

kem, mert szeretlek” üzenetének 
a tovább adása. Megtanulta azt 
is, hogy ilyenkor senki és semmi 
nem lehet számára fontosabb, 
mint az a másik, aki a bizalmába 
fogadta, lelkének fájdalmas vagy 
örömös titkait vele őszintén 
megosztotta. Minél jobban fi-
gyelt és kapcsolódott a másik-
hoz, annál inkább érezte, hogy 
már nem is ő van ott, hanem Va-
laki, aki mindkettőjüket átöleli, 
és szavak nélkül is üzeni; „ne 
félj, veled vagyok, meghallgatlak, 
fontos vagy nekem, mert szeret-
lek. Érthető volt ez a némaság, 
hiszen“ minden Démoszthe-

Ulbert Antalné már fiatal korában is ér-
deklődött a kereskedelem iránt. Kifeje-
zetten szívesen emlékezett vissza a Rá-
kóczi utcai illatszerboltba tett látogatá-
saira, ahol gyakran megfordult. A bolt-
ban akkoriban Csizmadia Sándorné és 
Mészáros Lajosné dolgoztak – az ő példá-
juk ösztönző hatással volt rá.

HesserZoltán

1964-ben először gimnázi-
umba jelentkezett, de az első év 
után már nagyon vonzotta a 
kereskedelmi pálya, mert az 
említett kisbolt szinte második 
otthonává vált. Így végül a 
szakmunkásképzőt választotta, 
és vegyi-kozmetikai cikk eladó 
szakon tanult tovább.

1965-től 1968-ig tanult a szak-
munkásképzőben, heti kétszer 
Szekszárdra utazott az ötórás 
busszal. A tanulókat segítette 
Imre Jánosné, a személyzeti 
osztályvezető, aki megkönnyí-
tette az utazást: egymást követő 
napokon volt az oktatás, így 
nem kellett minden nap haza-
utazni. A szállást a szekszárdi 
turistaszállón oldották meg – ez 
óriási segítség volt a tanulók 
számára.

1969. június 24-én megnyílt a 
dunaföldvári áruház, s ő már az 
alapításkor is ott dolgozott, és 
egészen nyugdíjazásáig ott is 

Volt egyszer egy 
ÁFÉSZ
Ulbert Antalné, Marika

maradt. Ez egy különleges hely 
volt számára – nemcsak azért, 
mert a kezdetektől jelen volt, 
hanem mert az egész pályája 
ezen a helyen ívelt végig.

Itt tanulta meg, hogy:
„Befelé kell söpörni, nem ki-

felé! Mert, ha kifelé söpörtünk, 
az olyan volt, mintha a vevőket 
is kisöpörtük volna.”

1972-ben vezetői képesítést 
szerzett, majd 1975-ben szülési 
szabadságra ment, 1977-ben pe-
dig visszatért dolgozni. A mun-
kába való visszatérés után meg-
választották döntőbizottsági 
tagnak, ami szintén elismerés 
volt számára.

Pályafutása során háromszo-
ros kiváló dolgozó lett, 1994-ben 
pedig megkapta az ÁFÉSZ-Tolna 
Megyei Szövetség elismerését, 
amit a szövetkezeti munkáért 
vett át.

Jó szívvel emlékezik vissza 
magára az áruházra is. A mű-
szaki osztály – amely az illatszer 
és ajándékosztály mellett he-
lyezkedett el – nagyon keresett 
árukat kínált, például fagyasz-
tóládákat és színes tévéket. 
Ilyesmit az ország más részein 
alig lehetett kapni, de az itteni 
vezető olyan jó kapcsolatokat 
ápolt, hogy be tudta szerezni 
ezeket, és még az sem volt ritka, 
hogy a vevők Trabant tetején 
vitték haza a fagyasztóládát.

Az áruház híres volt arról is, 
hogy nehezen beszerezhető, 
kurrens árukat tudott kínálni. 
Az illatszer–ajándék osztályon, 
ahol Marika dolgozott, olyan 
különlegességek is elérhetőek 
voltak, amiket akkoriban rend-
kívül nehezen lehetett besze-
rezni.

A herendi és zsolnai porcelá-
nok itt elérhetővé váltak. E mö-
gött persze komoly logisztikai 
háttér és emberi kapcsolatrend-
szer állt. Gyakran ajándékokkal 
kedveskedtek a nagykeresek-
nek. A helyiek tudták, hogy a 
pesti emberek nagyon szeretik a 
vidéki gyümölcsöt, például a 

cseresznyét vagy meggyet, ezért 
kis ajándékcsomagokat vittek 
nekik – vagy egy kis gyümöl-
csöt, egy csomag kávét, egy do-
boz bonbont.  

Az áruk beszerzése érdekében 
a szövetkezet autót is biztosított 
számukra – egy csukott kis-
buszt. Ezzel az autóval bejárták 
az országot, gyakran többnapos 
utakon, hogy a legjobb árukhoz 
jussanak. Kecskemét, Budapest, 
Pécs, Veszprém – ezek csak né-
hány állomás voltak azok közül, 
ahol különleges portékákat le-
hetett beszerezni.

Marika is gyakran részt vett 
ezeken az utakon – nem csupán 
beszerzőként, hanem igazi ke-
reskedői érzékkel megáldott 
szakemberként, aki tudta, hogy 
mikor, hol és hogyan lehet vala-
mi különlegeshez jutni. Ez a faj-
ta utánajárás és leleményesség 
volt a kulcs, hogy a bolt kínálata 
mindig egyedülálló legyen.

A szövetkezet életének meg-
határozó eleme volt a dolgozók 
megbecsülése – ami nemcsak 
szavakban, hanem kézzelfogha-
tó élményekben is megnyilvá-
nult. Például a nőnapi bál, amit 
évről évre megrendeztek – és 
aminek hiányát máig érzi, hi-
szen ma már nincsenek ilyen 
közösségépítő események. A 
dolgozók évente egyhetes üdü-
lésen vehettek részt a balaton-
szemesi szövetkezeti üdülőben 
– ami nemcsak pihenést, ha-
nem összetartozást is jelentett. 
Voltak sportnapok, divatbemu-
tatók a focipályán, ahol a dolgo-

zók gyermekeit vonultatták fel. 
Ezeket az eseményeket az egész 
város várta – élő közösségi él-
ményként.

A ’80-as évek vége felé – a 
sokévi munka és elhivatottság 
jutalmaként – jutalomüdülést 
kaptak Olaszországba, Velencé-
be. Ez a kirándulás nemcsak 
szórakozás volt, hanem elisme-
rés is.

Életében 1996 mérföldkő volt, 
hiszen megszűnt az ÁFÉSZ, ahol 
addigra már több mint három 
évtizedet dolgozott. 1965-től 
1996-ig összesen 31 évet töltött 
ott – ami elképesztően szép idő-
szak volt.

1996 után a szövetkezet szer-
ződést kötött a Pécsi Üvegcenter 
Kft.-vel, ahol 1998-ig dolgozott.

1998-ban az Üvegcenter dol-
gozóit átvette az En Chic Kft. Ez-
zel egy újabb korszak indult, de 
már nem ugyanaz a világ volt, 
mint a régi, családias szövetke-
zeti idők.

Itt 2006-ig dolgozott, tovább-
ra is a megszokott illatszer- és 
ajándékosztályon. Bár már más 
keretek között, de a kereskedői 
szellemiség és a vevőkhöz való 
szeretetteljes hozzáállás to-
vábbra is jellemezte munkáját.

2006-ban nyugdíjba vonult, 
és ezzel méltó módon zárult egy 
több évtizedes, hihetetlenül szí-
nes és tanulságos kereskedői 
pálya története, de sose felejti 
el, hogy a vevőknek hogyan 
kellett köszönni:

„Befelé: jó napot, kifelé: vi-
szontlátásra!” «
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2025. április 18-án a helyi fér-
fi Cursillos csoport hagyomány-
teremtő szándékkal a tavalyi évi 
első alkalom után másodszorra 
is zarándoklatot szervezett a 
Bölcske-Dunaföldvár közötti 
Mária úton. 

Nagypénteken reggel Pong-
rácz Gábor, bölcskei hitoktató és 
helyi egyházközségi elöljáráró 
köszöntötte a megjelent bölcs-
kei, dunaföldvári, paksi, szek-
szárdi, valamint bajai zarándo-
kokat Bölcske nevében, lelki fel-
töltődést kívánva. Az idei, kissé 
borongósabb időjárás ellenére, 
a mintegy 50 fős zarándokcso-

port énekszóval indult a fiata-
labbaktól a régebb óta fiatalokig 
Jézus keresztjét hordozva és 
szenvedéstörténetét átelmél-
kedve, a dunaföldvári kálváriát 
érintve a „Barátok” Szent Anna 
templomáig, ahol Szabó Oszkár 
plébános áldását követően a hí-
vek adományából az asztalra 
került agapét költhették el. 

A csoport ezúton szeretne kö-
szönetet mondani mindenki-
nek, aki bármilyen módon – 
akár csak részvételével, éneké-
vel, versével, imáival – támogat-
ta a zarándoklat létrejöttét, lebo-
nyolítását. Jövőre találkozunk! «

„Aki zarándokol úton van. 
Aki zarándokol, jó úton van.”

nésznél szebben beszél a 
tett.” Lehetett ez egy–két perc 
vagy egy–két óra, a lényeg az 
volt, hogy az üzenet célba érjen, 
hogy aki „száműzöttként vándo-
rolt a sűrű éjen át” az végre me-
nedékre leljen. Sokszor átélte a 
csodát, megvendégelt valakit, 
megnyitotta előtte, nem a háza, 
hanem a lelke ajtaját s ezzel a 
„ne félj, mert én veled vagyok, 
fontos vagy nekem, szeretlek“ 
égi üzenetét átadta annak, aki-
nek árvaságában bizonyára erre 
volt a legnagyobb szüksége. 

Egyszer üzenetet kapott egy 
kedves ismerősétől, aki kórházba 
kerülvén, műtétre várva kérte, 
hogy imádkozzon érte. Innentől 
kezdve naponként írt neki egy 
imát, ily módon a „ne félj, mert 

én veled vagyok, fontos vagy ne-
kem, mert szeretlek” üzenet 
minden nap eljutott a válságos 
állapotban lévő beteghez. Válasz 
nem jött egy darab ideig az in-
tenzív osztályról, de később meg-
érkezett az üzenet: jól vagyok, 
köszönöm az imákat, sokat segí-
tettek, mintha azt üzente volna 
Valaki általuk, hogy „ne féljek, 
mert velem van, vigyáz rám, sze-
ret engem”. Ettől úgy éreztem 
magam, mintha máris meggyó-
gyultam volna. Ilyen fontos hát   
az üzenet, gondolta mosolyogva, 
amit az ég a földnek, a föld anya 
minden gyermekének üzen, hi-
szen a szenvedés nem lehet ma-
gánügy, kell, hogy legyen Valaki, 
aki szolidáris a szenvedővel, aki 
együtt érez vele. «

2025. március 31-én nyílt meg Elekné 
Csollány Éva „KÉPÍTÉSZ” című kiállítása a 
dunaföldvári Berze-Nagy Ilona Városi 
Könyvtárban.

KelemenDorottya

Építészeti látásmód a művészetben
Elekné Csollány Éva eredeti-

leg építész, aki több évtizedes 
tervezői tapasztalatát ötvözi 
művészi kifejezésmóddal. A 
„KÉPÍTÉSZ” cím is erre utal: ké-
pekből építkező, építészeti 
szemléletű alkotások gyűjtemé-
nyére. A kiállított műveken jel-
lemzően épületrészletek szere-
peltek, mindegyik egy–egy kü-
lönleges formai vagy hangulati 
elemet ragadott meg. A fotók 
mögött tematikus tudatosság is 
húzódott: sok képen lépcsők 
láthatók, amelyeket az alkotó 
hosszú évek alatt, körülbelül 
2006 óta gyűjtött.

A kihívás nem a gyűjtésben, 
hanem a válogatásban rejlett: a 
számtalan fotóból mindössze 
26 darabot választottak és állí-
tottak ki. A képek különböző 
szín- és formavilágot képvisel-
nek, amelyek tudatosan elren-
dezve külön szigeteket alkotnak 
a kiállítótérben, így egyfajta vi-
zuális utazásra invitálják a láto-
gatót.

Megnyitó ünnepség és közösségi 
élmény

A kiállítás megnyitóján, már-
cius 31-én a Cantemus kórus lé-
pett fel – különös jelentőséggel, 
hiszen maga az alkotó is tagja 
az énekkarnak. A zenei betétek 
így nem csupán kiegészítő ele-

mek voltak, hanem szerves ré-
szét képezték az esemény mű-
vészi hangulatának, tovább mé-
lyítve a kiállítás üzenetét.

A kiállítás jelentősége
A „KÉPÍTÉSZ” nemcsak egyé-

ni művészi bemutatkozás, ha-
nem közösségi esemény is volt, 
amely érzékenyen kapcsolta 
össze az építészet precizitását 
és a művészet szubjektivitását. 
A tárlat lehetőséget adott arra, 
hogy a látogatók új perspektívá-
ból szemléljék az épített kör-
nyezetet, és felfedezzék a min-
dennapok részleteiben rejlő 
esztétikát.

A kiállítás 2025 áprilisában 
volt látogatható a Berze-Nagy 
Ilona Városi Könyvtárban, és 
méltán aratott sikert a helyi kö-
zönség és a vizuális művészetek 
iránt érdeklődők körében. «

Képekből épített világ
Elekné Csollány Éva 
„KÉPÍTÉSZ” című kiállítása 
Dunaföldváron
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Vicsik Boglárkával, az egyesület vezető-
jével beszélgettünk a csoport év eleji 
programjairól.

LeibingerAnita

Játékos kalandtúra kicsiknek: nagy 
siker volt a húsvéti tojáskeresés 
Dunaföldváron

Húsvét alkalmából ismét 
megrendezte a már hagyomá-
nyosnak számító tojáskereső 
túráját a Duna-Túra Egyesület 
Dunaföldváron. Az évek óta tö-
retlen népszerűségnek örvendő 
esemény ezúttal is rengeteg 
mosolyt csalt a résztvevő gyere-
kek és szüleik arcára. A rövid, 
játékos túra célja nemcsak a 
szórakozás volt, hanem az is, 
hogy a legfiatalabbak játékos 
formában ismerkedjenek meg a 
természetjárás alapjaival és a 
tájékozódás alapvető módsze-
reivel.

A rendezvényen ezúttal 28 
gyermek és körülbelül 15 felnőtt 

vett részt. A szervezők a gyer-
mekek számára változatos és 
izgalmas feladatokkal készül-
tek: voltak eldugott csokitojá-
sok, papírtojások, valamint egy 
erdei akadálypálya is, amely a 
természetes terepakadályok – 
például árkok, zsombékos ré-
szek – leküzdését szimulálta. A 
gyerekek így játék közben ta-
nulhatták meg, hogyan boldo-
guljanak a természetben, mi-
közben rengeteget mozogtak, 
nevetgéltek és izgalmas felfede-
zéseket tettek.

A túra végén minden kis 
résztvevő egy színes húsvéti 
ajándékcsomagot kapott, benne 
egy kiszínezhető nyuszival, né-
hány tojással és némi édesség-
gel. A felnőttekre is gondoltak a 
szervezők: őket szörp és jó han-
gulat fogadta a célban. Az ese-
mény ingyenes volt, ahogy az a 
Duna-Túra Egyesület által Du-
naföldváron szervezett legtöbb 

programra jellemző – hiszen az 
Egyesület célja, hogy a helyi kö-
zösség számára minél több el-
érhető, aktív kikapcsolódási le-
hetőséget nyújtson.

A szervezők elmondása sze-
rint a tojáskereső túra szinte a 
Duna-Túra Egyesület megala-
kulása óta része a tavaszi prog-
ramkínálatnak. Az évek alatt 

igazi közösségi eseménnyé vált, 
amelyet a gyerekek és szüleik 
egyaránt minden évben várnak. 
„Nagy öröm látni, hogy a ter-
mészetjárás iránti szeretet már 
a legkisebbek körében is kiala-
kulhat – ha jól van tálalva. Ez a 
rendezvény pontosan erről 
szól” – fogalmazott az egyik 
szervező.

Tavasz a természetben:
Túrával és játékkal indította az évet a Duna-Túra Egyesület

„Május – boldog hó – tavasz 
teljessége!... Mária hava és a ki-
nyílott virágoké; Mária hava, a 
dicsőséges, örökös Menyasszo-
nyé, Isten szép jegyeséé. Ó, Má-
ria – boldogságos szűz Mária! A 
kedves, szép kis templom főol-
tárán ott a Szűz képe, a mosoly-
gó telt, édes asszonyé – murillói 
derűben áll felhők és rózsák kö-
zött; angyalfejecskék kacagnak, 
rózsák piroslanak a felhőfüg-
göny kedves rejtekeiből; kandi 
angyalok vagy ámorok tán; pu-
fók pogány puttócskák. A Szűz 
sugárzó feje körül csillagkoszo-
rú; szép, erős lábai alatt a teli-
hold sarlója, úgy lebeg rajta, és 
nyugodt győzelemben tapos a 
Kígyó fején... Persephone, ki ta-
vaszkor diadalt arat a Sötétsé-
gen. – A bezárt, sínylő és titkos, 
téli érzéseken is... Ó, drága, ér-
tett misztérium; ó, átlátszó, 
gyenge fátyol; ó, ifjúság!” Kaff-
ka Margit az impresszionista 
próza hazai nagy mesterének 
sorai csodálatosan megidézik a 
május szépségét. 

A katolikus vallásban ezt a 
hónapot Szűz Mária havának 
tartják, és az idősebbek még 
emlékezhetnek a ferences atyák 
illetve Csőgl tisztelendő úr ide-
jéből a májusi litániák pótolha-
tatlan hangulatára. Máriát sok-
szor és sokan próbálták a mű-

vészet erejével ábrázolni. Az 
egyik legérdekesebb ábrázolási 
forma a fekete bőrű Madonna-
ábrázolás, amellyel a mi temp-
lomunk is büszkélkedhet. Évti-
zedekig a kórus alatt láthattuk 
nagyon rossz állapotban a szob-
rot. Horváth Béla plébános ide-
jén restaurálták, és helyezték át 
a Szent József oltár helyére. 

„Barna a bőröm, de azért szép 
vagyok, Jeruzsálem leányai… 
Ne nézzetek le, amiért barna 
vagyok, hiszen a nap barnított 
le!” – olvashatjuk az Énekek é-
neke 1, 5–6 versében. Clairva-
ux-i Szent Bernát (1090 – 1153) 
nyolcvanhat beszédet írt az 
Énekek énekéről. A Szűzanyát 
az Énekek énekének menyas�-
szonyához hasonlította. A feke-
te szín a súlyos megpróbáltatá-
sok és az egyház jelképe lett, 
amelyet megpróbáltatások ér-
nek, de ékességét, szépségét a 
Vőlegénytől kapja. A termé-
kenység, a bőség kultuszával is 
összefügg ez az ábrázolás, hi-
szen minél feketébb a talaj, an-
nál értékesebb. 

A hagyomány szerint Szent 
Lukács evangélista készítette az 
első Fekete Madonna-ábrázo-
lást. Mivel a déli nők bőre kreol, 
sokak szerint a Szűzanya bőre is 
ilyen lehetett. A kereszteshábo-
rúk idején a templomos lovag-

rend hozta magával a Fekete 
Mária tiszteletét. A fekete, illet-
ve aranybarnás színt sok min-
dennel magyarázták. Teológiai 
okokkal: ez a szín a magaszto-
sat jelentette. De néha egészen 
egyszerűen tűzben vagy füst-
ben feketedtek meg a szobrok. 

Európában kb. négyszázötven 
– ötszáz Fekete Madonna-ábrá-
zolás található. A loretói Szűz 
Mária szobor is sötét színű, a 
pálos templomok Mária ábrá-
zolásai szintén. 1382-ben Częs-
tochowában települtek meg a 
pálosok. A Jasna Górai csodate-
vő kegykép, Magyarországon a 
márianosztrai és az Egyetemi 
(volt pálos) templom képe is a 
Fekete Madonnát ábrázolja. 

A Kópházán található ábrázo-
láshoz érdekes történet fűződik. 
Nádasdy Eleonóra betegen fo-
gadalmat tett, hogy felépülése 
után életét Istennek szenteli, 
szerzetes lesz. Szülei parancsára 
mégis férjhez adták. Eleonóra a 
templomból hazatérve Istenhez 
imádkozott bocsánatért, amiért 
megszegte fogadalmát. A hirte-
len támadt viharban egy villám 
a lányra sújtott, aki azonnal 
meghalt. Az apja, Nádasdy Fe-
renc 1670 táján kápolnát építte-
tett lánya fogadalmának a he-
lyén, ahol a loretói Fekete Ma-
donnát helyezték el. 

A mi templomunk Fekete 
Madonnájának érdekessége, 
hogy koronával a fején királyi 
díszben ábrázolja Máriát és a 
gyermek Jézust is. Az utóbbi a 
Prágai Kis Jézus ábrázolásával 

mutat rokonságot. Az arany a 
királyi hatalomra és egyben a 
mennyeire, a halhatatlanságra 
utal. Máriát királynőként ábrá-
zolta a szobor alkotója. Tovább 
idézve Kaffka Margitot: „Jó a 
templom padjain ülni kedves 
tavaszi zsibbadásban, hosszú 
délutáni órákon – tömjénfüst-
ben és virágillatban hallani a 
szószékről újra meg újra a drága 
naiv, örök legendát; aztán kar-
ban, együtt, halk zümmögéssel, 
lüktető ritmusban és felváltva, 
ilyeneket mondani: „Te Arany-
ház! Te frigynek szent Szekré-
nye! Mennynek Kapuja! Ó, ele-
fántcsontból való Torony! Tit-
kos értelmű Rózsa!..." «

Dunaföldvár kincsei 25.rész
Fekete Madonna – szobor a barátok 
templomában
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A Duna-Túra Egyesület a 
jövőben is folytatni kívánja ezt 
a hagyományt, és továbbra is 
elkötelezett amellett, hogy a 
természetet és a mozgást köze-
lebb hozza a családokhoz – kü-
lönösen a gyerekekhez.

Eső, sár, palacsinta – teljesítményre 
hangolva a Dunaföldvár környéki 
túraútvonalakon

Április 26-án immár harma-
dik alkalommal rendezték meg 
a Dunaföldvár környéki Teljesít-
ménytúrát, amelynek fő szerve-
zője a tízéves jubileumát ün-
neplő Duna-Túra Egyesület 
volt. A változatos távokat kíná-
ló, természetkedvelőknek szóló 
rendezvény nemcsak sporttel-
jesítményről, hanem elszánt-
ságról, közösségről és a helyi 
értékek ápolásáról is szólt – 
még akkor is, ha az idei év idő-
járása mindent megtett azért, 
hogy próbára tegye a résztvevő-
ket.

A túra több távon – 10, 20, 30 
és idén először 50 kilométeren 
– várta a kalandvágyókat. A reg-
gel hatkor rajtoló leghosszabb 
távra hat fő vállalkozott, a többi 
útvonalon összesen alig húsz 
túrázó indult útnak. A szerve-
zők szerint ez volt a leggyen-
gébb részvételű év a három kö-
zül: az első alkalommal még 
közel százan, tavaly pedig több 
mint nyolcvanan vettek részt. A 
visszaesés oka egyértelműen az 
időjárás volt: már a megelőző 
napokban is folyamatos eső áz-
tatta a tájat, az indulás napján 
pedig szakadó esőben kezdő-
dött a túra.

Mindezek ellenére a hangulat 
nem esett áldozatul az időjárás-
nak. „Figyelj, aki itt volt, az na-
gyon jól érezte magát” – fogal-
mazott a szervezői stáb egyik 
tagja. Az állomáspontos rend-
szerben megszervezett túra so-
rán a résztvevők több helyszí-
nen találkozhattak ellenőrző 
pontokkal, ahol nemcsak iga-
zolták áthaladásukat, hanem 
frissítővel, vízzel, almával, 
müzliszelettel is feltölthették 
energia raktáraikat. A célba ér-
kezéskor mindenkit oklevél, ki-
tűző, és hagyományosan két 
palacsinta várt – utalva Duna-
földvár legendás palacsintasütő 
rekordjára.

„Az idei év túrázói nemcsak ki-
tartásról, hanem különleges el-
szántságról is tanúságot tettek” 
– foglalta össze az eseményről 
született egyik beszámoló. A ki-
hívásokból valóban nem volt hi-
ány: az egyik pontőr például an�-
nyira elázott az egyik kora regge-
li zivatarban, hogy váltani kellett, 
máshol autómentésre is sor ke-
rült egy rosszul megközelített ál-

lomás miatt. Mindezek ellenére 
délutánra kisütött a nap, a túrá-
zók pedig vidám hangulatban, 
élményekkel gazdagodva tértek 
vissza a célba.

A rendezvény nem jöhetett 
volna létre a számos önkéntes, 
köztük középiskolás diákok se-
gítsége nélkül. A Dunaújvárosi 
SZC Lorántffy Zsuzsanna Tech-
nikum és Kollégium tanulói – 
valamint más iskolák diákjai 
Bölcskéről, Dunaföldvárról és 
Ercsiből – közösségi szolgálat 
keretében segítettek a pontok 
őrzésében és a lebonyolításban. 
A diákok toborzása a Duna-Tú-
ra Egyesület saját Facebook-ol-
dalán keresztül, illetve partner-
intézmények útján történt.

A túra eredetileg egy túrave-
zetői képzés gyakorlati zárófel-
adatából nőtte ki magát több-
éves hagyománnyá. A szerve-
zők nemcsak a résztvevőkkel, 
hanem magukkal a túraútvona-
lakkal is foglalkoznak: ott, ahol 
nincsenek jelzett turistaösvé-
nyek, szalagozással segítik a tá-
jékozódást. A hosszabb távú út-
vonalak (például az 50 km-es) 
már Bölcske határát is elhagy-
ták, érintve a Szent András-
kastélyt is, míg a rövidebb távok 
Dunaföldvár közigazgatási terü-
letén belül maradtak, a Gyü-
mölcsös-szigetet, a Jánoshe-
gyet, a Kálváriát és a Duna-par-
tot is bejárva.

A Duna-Túra Egyesület tevé-
kenysége nem merül ki az egy-
napos rendezvényekben. Ápri-
lisban már megvalósult az év 
első többnapos kirándulása a 
Nógrád vidékére, ahol 34 fő fe-
dezte fel Drégelyvár, Balassa-
gyarmat és más környékbeli ne-
vezetességek szépségeit. A kö-

vetkező túrákat is elkezdték 
már szervezni: május 10-én a 
Bakonyba indulnak egynapos 
kirándulásra, nyáron pedig sá-
toros, ottalvós túrára is sor ke-
rül, várhatóan július végén vagy 
augusztus elején.

A szervezők hangsúlyozzák: a 
programjaik nyitottak mindenki 
előtt. Bár a résztvevők többsége 
visszatérő, az eseményeket – 
köztük a teljesítménytúrát és a 
gyerekeknek szóló programokat 
– mindig nyilvánosan meghir-
detik, és ezek a Dunaföldváron 
élő gyermekek számára ingye-
nesek. A cél, hogy egy aktív, ter-
mészetközeli közösség épüljön, 
amely minden korosztály szá-
mára kínál élményt és kikap-
csolódást – esőtől, sártól és pa-
lacsintától függetlenül. «

13. oldal2025. május  ||Kövessen minket YouTube csatornánkon és
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A Dunaföldvári Hétpróba
– hagyományőrző és versenyíjászat találkozása
Dunaföldvár immár tizenkettedik alka-
lommal adott otthont a hagyományőrző 
íjászok egyik legkülönlegesebb esemé-
nyének, a hétpróbának. Ez az egyedülálló 
rendezvény az évek során nem csupán a 
helyi közösség számára vált meghatáro-
zó eseménnyé, hanem a környező telepü-
lésekről és határon túlról érkező íjászok 
számára is fontos megmérettetéssé nőtte 
ki magát.

VajaiLilla

Az idei esemény különleges 
mérföldkövet jelentett, hiszen 
először fordult elő, hogy a ha-
gyományőrző íjászat mellett öt 
olyan célt is kihelyeztek, ame-
lyek a versenyíjászok számára 
is megfelelő kihívást biztosítot-
tak. Ez a bővítés új dimenziót 
adott a megmérettetésnek, hi-
szen így az íjászat két különbö-
ző szemlélete – a hagyomány-
őrző íjászat kitartásra és önérté-

kelésre építő filozófiája, vala-
mint a versenyíjászat pontos-
ságra és koncentrációra össz-
pontosító megközelítése – egy 
térben találkozhatott és kiegé-
szíthette egymást. Az esemény-
re nem csupán Dunaföldvárról 
érkeztek résztvevők, hanem 
számos környező településről 
is, így Daruszentmiklós, Kun-
szentmiklós, Dunaújváros, Du-
navecse, Máza és Soltvadkert 
íjászai is összemérték tudásu-
kat. A hétpróba hagyományo-
san nyitott a határon túlról ér-
kezők számára is, és Temesvár-
ról is rendszeresen érkeznek 
résztvevők. Az idei évben azon-
ban egy sajnálatos betegség mi-
att a temesvári íjászok nem 
tudtak csatlakozni, ami szomo-
rú, de remélhetőleg a következő 
években ismét részesei lehet-
nek a közösségnek. 

A hétpróba nem egy klasszi-
kus verseny volt, hanem sokkal 
inkább egy önértékelési lehető-
ség a résztvevők számára. A ha-
gyományőrző íjászok szemléle-
tében a kitartás és a próbák tel-
jesítése volt a legfontosabb, míg 
a versenyíjászoknál a pontosság 
és az eredményesség dominált. 
Az esemény során különböző 
állomásokat állítottak fel, ahol 
az íjászoknak többek között 2D-
s állatfigurákat kellett eltalálni-
uk, ami nem csupán technikai 

kihívást jelentett, hanem egy-
fajta játékos elemet is adott az 
eseménynek. 

Az esemény rendkívül sike-
resnek bizonyult, hiszen 87 fő 
vett részt rajta a különböző 
egyesületekből. A magas részvé-
teli arány bizonyítja, hogy az íjá-
szatnak és különösen a hagyo-
mányőrző íjászatnak komoly 
közösségi ereje van Dunaföldvá-
ron és a környező településeken. 
Az ilyen jellegű megméretteté-
sek nem csupán lehetőséget 

A Dunaföldvári Vízisportkör Egyesület 
2025. évnyitó közgyűlését – amely ha-
gyományosan az egyesület életének 
egyik legfontosabb eseménye – a Stefá-
nia állóhajón rendezték meg. Ez az alka-
lom nem csupán egy adminisztratív meg-
beszélés, hanem lehetőség arra, hogy a 
tagok közösen reflektáljanak az elmúlt év 
eredményeire, megvitassák a fejlődési 
irányokat, és előkészítsék a következő év 
programjait. Az elmúlt év sikerei és kihí-
vásai egyaránt fontos tanulságokkal 
szolgáltak, amelyeket az egyesület 
igyekszik beépíteni a jövőbeni működé-
sébe. 

VajaiLilla

A közgyűlés egyik legfonto-
sabb szakasza az előző év érté-
kelése volt, amely során a tagok 
elégedetten nyugtázták, hogy a 
vízisportkör továbbra is stabili-
tást mutat működésében. Az 
egyesület taglétszáma növeke-
dett, ami egyértelműen jelzi, 
hogy egyre többen érdeklődnek 
a vízi sportok és közösségi élet 
iránt. Ez a létszámbővülés nem 
csupán a szervezet dinamizmu-
sát erősíti, hanem lehetőséget 
biztosít új programok és fejlesz-
tések bevezetésére is. Pénzügyi 
szempontból a vízisportkör si-
keresen fenntartotta stabilitá-
sát. Az előző évben megvalósí-
tott események és fejlesztések 
nem okoztak fennakadást a 
költségvetésben, így az egyesü-
let számára biztosított a fenn-
maradás, és a fejlesztésekhez 
szükséges anyagiak. 

A támogatások és belső fi-
nanszírozási mechanizmusok 
lehetővé tették, hogy a szerve-
zet ne csak fennmaradjon, ha-
nem aktívan hozzájáruljon a 
dunaföldvári közösség vízi éle-
tének gazdagításához. Az egye-
sület egyik kiemelt projektje a 
kikötő fejlesztése, amely alap-
vető változásokat hozhat az inf-
rastruktúrában. Ez a fejlesztés 
nem csupán a vízisportkör tag-
jainak érdekeit szolgálja, ha-
nem az önkormányzat és a vá-
ros lakóinak is előnyös lesz. A 
modernizációval kényelmesebb 
és biztonságosabb kikötő áll 
majd rendelkezésre, amely elő-
segíti a vízi sportok népszerűsí-
tését és a helyi turizmus fellen-
dítését. Ezen kívül az állóhajó-
tól északra egy új horgászkikötő 
kialakítása is tervben van. Ez a 
létesítmény különösen fontos, 
mivel a horgászat iránti érdek-
lődés folyamatosan nő, és az új 
kikötő lehetőséget teremt a 
sporthorgászat kedvelőinek, 
hogy ideális körülmények kö-
zött hódolhassanak szenvedé-
lyüknek. A helyi horgászközös-
ség bevonásával az egyesület 
azt reméli, hogy a vízi életforma 
még szélesebb körben válhat 
népszerűvé. 

Az egyesület nem csupán az 
infrastruktúra fejlesztésére 
koncentrál, hanem arra is, hogy 
közösségformáló eseményeket 
szervezzen. A 2025-ös évben 
különféle kirándulások szere-

pelnek a programban, amelyek 
nemcsak élményekkel gazda-
gítják a résztvevőket, hanem 
segítenek megerősíteni a vízi-
sportkör közösségét. Az egyik 
kiemelt kirándulás Ráckeve lá-
togatása, amely lehetőséget ad 
arra, hogy a tagok közelebbről 
megismerkedjenek a vízszabá-
lyozási rendszerekkel. Ez külö-
nösen érdekes lehet azok szá-
mára, akik a vízi élet technikai 
és mérnöki aspektusai iránt ér-
deklődnek. A bajai hajókirán-
dulás szintén fontos szerepet 
játszik az éves programban. Ba-
ja történelmi és természeti 
szépségei egy hajóút során új 
megvilágításba kerülnek, amely 
egyaránt nyújt kikapcsolódást 
és tanulságos élményt. Az uta-
zás során a résztvevők megis-
merhetik a Duna ezen szaka-
szának sajátosságait, miközben 
élvezik a közös társasági él-
ményt. Többszöri hartai kirán-
dulás is tervben van, amely biz-
tosítja, hogy a tagok rendszere-
sen találkozhassanak és együtt 
élvezhessék a vízi programokat. 
A Hartán szervezett események 
nemcsak a közösségépítést 
szolgálják, hanem lehetőséget 
adnak a helyi vízi élet és kultúra 
megismerésére is. 

A vízisportkör számára kie-
melten fontos, hogy hosszú tá-
von fenntartsa működésének 
stabilitását és elősegítse a vízi 
sportok népszerűsítését. Az 
egyesület tervei között szerepel 
az utánpótlás-nevelés fejleszté-
se, amely révén a fiatalok is ak-
tívabb szerepet kaphatnak a 
szervezet életében. Az egyesület 

A vízisportkör 2025-ös évnyitó 
közgyűlése és a jövőbeni tervek

Háziorvosok péntek 
délutáni 12 órától 
17 óráig történő 
rendelési ideje
2025.05.16. Dr. Hallai Róbert
2025.05.17. Dr. Englert Rolland

A május 2-ai – pénteki – 
pihenőnap helyett.

2025.05.23. Dr. Rideg Attila
2025.05.30. Dr. Móricz Zoltán
2025.06.06. Dr. Hallai Róbert
2025.06.13. Dr. Englert Rolland
2025.06.20. Dr. Rideg Attila
2025.06.27. Dr. Móricz Zoltán

szeretné biztosítani, hogy az új 
generációk számára is elérhető 
legyen a vízi sportok és a közös-
ségi élet öröme. A közgyűlés so-
rán az egyesület vezetősége 
hangsúlyozta, hogy a 2025-ös 
év kulcsfontosságú lesz a to-
vábbi növekedés és stabilitás 
szempontjából. Az előző évek 
sikereire építve a tagok optimis-
tán tekintenek a jövőre, és ké-
szen állnak arra, hogy új projek-
tekkel és programokkal erősít-
sék a vízisportkör szerepét a 
helyi közösség életében. 

Összességében a vízisportkör 
nemcsak egy sportegyesület, 
hanem egy összetartó közösség 
is, amely folyamatosan keresi a 
fejlődés és az együttműködés 
lehetőségeit. A tagok lelkesedé-
se és elhivatottsága biztosítja, 
hogy az egyesület továbbra is 
sikeresen működjön, és megha-
tározó szerepet töltsön be Du-
naföldvár vízi életében. «

14. oldal ||  2025. május Látogasson el online portálunkra is!
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adnak a résztvevőknek, 
hogy próbára tegyék tudásukat 
és készségeiket, hanem arra is, 
hogy kapcsolatokat építsenek, 
tapasztalatokat cseréljenek és 
egy élménydús napot töltsenek 
együtt. 

Slámer István, a Hagyomány-
őrző Íjászok Dunaföldvári Egy-
letének képviselője bejelentette, 
hogy az egylet következő nagy 
eseménye a Dunaföldvári Vár-
napok lesz június 13–14-én. Im-
már negyedik alkalommal ren-
dezik meg várnapokat, ami vár-
hatóan ismét nagy érdeklődést 
fog kiváltani, hiszen a középko-
ri hagyományokat és a történel-
mi múltat felelevenítő progra-
mok mindig sokakat vonzanak. 

A hétpróba és az ehhez ha-
sonló események nem csupán 
az íjászat népszerűsítését szol-
gálják, hanem egyben a hagyo-
mányőrzés fontosságára is fel-
hívják a figyelmet. A régi korok 
harcmodorát, fegyverhasznála-
tát és életmódját bemutató ese-
mények különleges kapcsolatot 
teremtenek a múlt és a jelen kö-
zött, lehetőséget adva a résztve-
vőknek, hogy saját bőrükön ta-
pasztalják meg a történelmi 
életérzést. Az ilyen közösségi 
kezdeményezések fontos szere-
pet töltenek be, hiszen összeko-
vácsolják az embereket, akik 
közös érdeklődés mentén talál-
hatnak egymásra. Nem csupán 
a technikai fejlődés, hanem a 

régi hagyományok ápolása is 
kiemelten fontos, hiszen ezek 
révén egy gazdagabb és sokszí-
nűbb kulturális örökséget tu-
dunk megőrizni és továbbadni a 
következő generációknak. Du-
naföldvár és az itt működő íjász 

egyesület ismét bebizonyította, 
hogy a hagyományőrzés és az 
íjászat iránti szenvedély él és 
virágzik, és várhatóan a jövő-
ben is számos izgalmas ese-
ménynek leszünk még tanúi. «

Májusi és júniusi 
programok 
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
Jegyvásárlás online: www.foldvarikul-
tura.hu vagy személyesen a művelődési 
központban és a könyvtárban

Május 15. csütörtök 17:00
TAVASZI KÓRUSGÁLA
jótékonysági est
a Beszédes József Általános Is-
kola művészeti csoportjainak 
bemutatkozása
Helyszín: Művelődési Központ

Május 17. szombat egész nap
5. ANTANTÉNUSZ GYER-
MEK NÉPTÁNC FESZTIVÁL
a Levendula Művészeti Iskola 
és az Ördögszekér Táncegye-
sület szervezésében
Helyszín: Dunaföldvári Vár

Május 19. hétfő 14:00
EGRI CSILLAGOK
vetélkedő 6. osztályosoknak
Helyszín: Berze-Nagy Ilona 
Városi Könyvtár

Május 20. kedd
MÚZEUMI VILÁGNAP
Helyszín: Dunaföldvári Vár

Május 22. csütörtök 18:00
RETRO KABARÉ
Klasszikus kabaré a paksi 
Antrè Színtársulat előadásában
Helyszín: Művelődési Köz-
pont. Jegy ár 3.000 Ft

Május 23. péntek 18:0
KÖNYVEK, AMELYEK 
MINKET VÁLASZTOTTAK – 
EGY ÉLET DEDIKÁLT LAPJAI
Irodalmi időutazás Lukácsi Pállal 
Közreműködik: CitArt duó (ci-
tera és ének)
Helyszín: Berze-Nagy Ilona 
Városi Könyvtár

Május 24. szombat
GYEREKNAP a Duna-parton

Május 26. hétfő 9:00–11:00
BABA-MAMA KLUB
Helyszín: Berze-Nagy Ilona 
Városi Könyvtár

Június 1. hétfőtől 
SZABÓ MAGDA 
VÁNDORKIÁLLÍTÁS 
Osztályoknak – előzetes beje-
lentkezés mellett – tárlatvezetés

Helyszín: Berze-Nagy Ilona 
Városi Könyvtár

Június 4. szerda 17:00
NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS 
NAPJA
Helyszín: Duna-part, Ország-
zászló

Június 6. péntek 17:00
PEDAGÓGUSNAP
Helyszín: Dunaföldvári Vár

Június 13–14. péntek–szombat
VÁRNAPOK
a Hagyományőrző Íjászok Dunaföldvári Egy-
lete szervezésében
A belépés díjtalan
Helyszín: Dunaföldvári Vár

Június 16. hétfő 17:00
LEVENDULA MŰVÉSZETI 
ISKOLA ÉVZÁRÓ 
KIÁLLÍTÁSA
Megnyitja: Farkas-Huszka Ró-
zsa, igazgató
Helyszín: Berze-Nagy Ilona 
Városi Könyvtár

Június 21. szombat 18:00
MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA
BOR & JAZZ PIKNIK
Tervezett programok:

	» „bütykölde” és népi ját-
szóház

	» kiállítás megnyitó
	» tárlatvezetések
	» bátorságpróba a torony-
ban

	» Cafuné koncert
	» borok, sajtok, lángos

A belépés díjtalan
Helyszín: Dunaföldvári Vár

Kiállítások: 
BÉKE – Környezetükre Figyelő 
Alkotók Kerámiaműhelye ki-
állítása az Ispánházban
1000 ÉV – UTAZÁS A MAGYAR 
NÉPMŰVÉSZETBEN – a Zala 
Megyei Népművészeti Egyesü-
let kiállítása a Fafaragó galéri-
ában
KÉPÍTÉSZ – Elekné Csollány 
Éva fotókiállítása a könyvtár-
ban
SZABÓ MAGDA VÁNDORKI-
ÁLLÍTÁS – osztályoknak tárlat-
vezetés, foglalkozás, előzetes 
bejelentkezéssel a könyvtár-
ban (június 1–14.)
LEVENDULA MŰVÉSZETI IS-
KOLA ÉVZÁRÓ KIÁLLÍTÁSA – 
június 16-tól a könyvtárban

Április közepén rendezte első idei verse-
nyét a Dunaföldvári Sporthorgászok 
Egyesülete a Kis-Dunán. A folyó vízállása 
kedvező volt, az átlagnál kissé maga-
sabb. Kellemes tavaszias napsütés fo-
gadta a résztvevőket, talán a néha felerő-
södő déli szél volt kissé zavaró. 21 ver-
senyző nevezett az idei első versenyre.  

SzabadosSámuel

A horgászhelyek kisorsolása 
után a versenyzők elfoglalták 
pozícióikat. Ez alkalommal is 
szurkolók, családtagok kis csa-
pata serénykedett a versenyzők 
körül. Dorkó Károly verseny-
szervező elmondta, hogy ez egy 
féderes pontyfogó verseny. A 
horgászok nem használnak 
úszót, hanem a bot mozgására, 
rezdüléseire reagálnak. Ez na-
gyobb koncentrációt igényel, s 
izgalmasabbá teszi a versenyt. 
Az órák múltával érzékelhető 
volt, hogy lesz mit mérlegelni a 
versenybíróságnak. 

A 21 résztvevőből 13 verseny-
ző fogását lehetett értékelni. Az 
eredményhirdetésre felsorako-
zott horgászok arcán inkább az 
elégedett mosoly tükröződött. 

Első helyen Németh Márk vég-
zett 15540 grammos fogással. 
Második helyezett Nagyfaludi 
Zsolt lett, 14960-as eredmén�-
nyel. Harmadik lett Tóth Csaba 
8580 grammal. Az összes fogás 
72730 gramm lett, az utóbbi 
évek átlagát tekintve ez jó telje-
sítmény a versenyszervező sze-
rint. A legnagyobb fogást külön 
díjazták. Az első helyezett Né-
meth Márk egy 3,5 kilós pont�-
tyal nyerte el az érte járó serle-
get. 

Márk rutinos versenyző, a 
versenyeken gyakran ér el elő-
kelő helyezéseket. Tóth Csaba, a 
harmadik helyezett örült sike-
rének, több versenyen indult 
már, s ez a bronzérem az egyik 
legnagyobb sikere. Nem igen is-
meri a környezetet, ritkán szo-
kott erre horgászni. A szél kissé 
zavaró volt, mindezeket figye-
lembe véve meg volt elégedve 
teljesítményével. Az eredmény-
hirdetés után asztalhoz ültek a 
résztvevők, és a Vagyon Miklós 
által készített babgulyás kana-
lazgatása közben értékelték ki a 
délelőtt eseményeit. «

A féder versennyel kezdődött az 
idei horgászverseny szezon
A korábbi évek átlagágál nagyobb volt a fogás

15. oldal2025. május  ||Kövessen minket YouTube csatornánkon és
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Dunaföldváron már majdnem egy évtizede hagyomán�-
nyá vált a 96 órás sporthorgász maraton, amely minden 
évben izgalmas kihívások elé állítja a résztvevőket. Ez az 
esemény nem csupán a versenyről szól, hanem a kitar-
tásról, az időjárás viszontagságainak leküzdéséről és a 
közösségi élményről is. Az idei rendezvény sem maradt 
el, és a versenyzők újabb emlékezetes pillanatokat éltek 
át a Kis-Duna partján. A verseny négy napja alatt az idő-
járás kiszámíthatatlan volt: voltak szeles és viharos na-
pok, eső áztatta a horgászokat, de napsütés is színesí-
tette az eseményeket. Azonban a résztvevők nem hagy-
ták, hogy az időjárási körülmények elrettentsék őket – a 
kitartás és a szenvedély vezérelte őket végig a maraton 
során. 

VajaiLilla

A verseny helyszínét két szektorra osztot-
ták, amelyeket a víz halállománya alapján 
határoztak meg. Idén a szokásos 15–16 csa-
pat helyett 14 vett részt a megmérettetésen, 
ám ez nem csökkentette a verseny színvo-
nalát: az összesített fogás mennyisége bá-
mulatos lett. A végső összesítés szerint 654 
kg halat mértek, ami figyelemre méltó tel-
jesítmény. Összesen 173 darab hal került 
horogra, az átlagos súly pedig 3,78 kg volt. 
Külön érdekesség, hogy hat darab hal súlya 

meghaladta a 10 kg-ot, ami szép eredmény 
a csapatok számára. 

Az „A” szektorban a legnagyobb fogást a 
Nomád Carp Team érte el, amely egy 19,67 
kg-os tükörponttyal új kis-dunai rekordot 
állított fel. A halat elnevezték Vityának, és 
ezzel nemcsak a verseny történetének egyik 
legnagyobb fogásává vált, hanem egy új 
mérföldkő is lett a helyi sporthorgászat tör-
ténetében. A csapat összesen 125 kg-ot pe-
cázott, 21 db hal került ki a vízből a horgá-
szaik által. A második helyen a No Name 
Fanatik csapata végzett, akik 114 kg halat 
fogtak és 31 darabot számláltak. A harmadik 
helyre pedig a Halkanok csapata került 
44,16 kg összteljesítménnyel. 

A „B” szektorban az első helyet a Carp In-
vasion Team szerezte meg, 77,46 kg összfo-
gással, és 27 db halat hoztak ki a vízből. 
Második helyezett lett az Óponty Carp Te-
am, akik 60,26 kg halat mértek és 20 db-ot 
fogtak. A harmadik helyet pedig a Carp Na-
vigator csapat érdemelte ki 56,75 kg és 15 
darab hal kifogásával. 

A 96 órás maraton nem csupán az egyéni 
teljesítményekről szólt, hanem a sporthor-
gászat közösségi erejéről is. A résztvevők 
számára az esemény nem csak verseny, ha-
nem baráti találkozó is, ahol tapasztalato-
kat cserélhetnek, és együtt élvezhetik a ter-
mészet közelségét. Az ilyen maratonok 
hozzájárulnak a sporthorgászat népszerűsí-
téséhez, és inspirálhatják a következő gene-
rációkat is. 

Kiss Lajos Csaba, a Dunaföldvári Sport-
horgászok Egyesületének elnöke már a kö-

vetkező eseményről is beszámolt: hamaro-
san sor kerül a gyermekhorgászversenyre, 
ahol a fiatalabb korosztály is kipróbálhatja 
magát a horgászatban. Ez a program kie-
melten fontos, hiszen a sporthorgászat 
nem csak kikapcsolódási lehetőség, hanem 
egy életre szóló szenvedély is lehet a gyer-
mekek számára. Összegezve, a Dunaföldvá-
ri Sporthorgászok 96 órás maratonja ismét 
bebizonyította, hogy a sporthorgászat nem 
csupán egyéni teljesítményről szól, hanem 
egy közösségi élmény is. A versenyzők ki-
váló eredményeket értek el, a rekordokat 
döntögető fogások pedig emlékezetessé tet-
ték ezt az eseményt. Az időjárás próbára 
tette a horgászokat, de a kitartás és az elhi-
vatottság győzedelmeskedett. Az elkövetke-
ző programok pedig biztosítják, hogy a hor-
gászat szeretete tovább éljen a jövő generá-
cióiban is. «

A dunaföldvári 
sporthorgászok 
96 órás maratonja
– Egy évtizedes hagyomány és 
kiemelkedő eredmények 
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